JIHOČESKÝ HALOVÝ POHÁR v RT
· Soutěž složená z celkem 4 halových závodů pořádaných MO v Jihočeském územním svazu 

halový závod v Borovanech – memoriál Františka Sedláčka (MO ČRS Borovany)
únorový halový závod v Písku (MO ČRS Písek)
halový závod Nové Cerekvi (MO ČRS Pelhřimov)
halový závod v Prachaticích (MO ČRS Husinec)

· Cílem soutěže je motivovat závodníky k účasti na co nejvíce závodech v průběhu celé zimní sezony.
· Účastníkem soutěže může být pouze člen místní organizace v Jihočeském územním svazu
· Garantem a pořadatelem soutěže je odbor mládeže a odbor rybolovné techniky Jihočeského územního svazu.
PRAVIDLA POHÁRU:

· Kategorie účastníků – mladší žáci, mladší žákyně, žáci, žákyně, junioři a juniorky
· Hodnocení jednotlivých závodů – umístění závodníka v jeho kategorii
1. místo  = 10 bodů
2. místo = 9 bodů
3. místo = 8 bodů 	a tak dále 	až 10. místo = 1 bod

Při neúčasti v závodě se započítá výsledek 0. 
Po posledním závodě se stanoví pořadí v jednotlivých kategoriích dle součtu bodů získaných za umístění ve všech závodech. Jeden nejhorší výsledek se do tohoto součtu nezapočte. 
Vyhlášeno a oceněno pohárem bude 1. až 3. místo v každé kategorii. V případě shodného součtu je lepší závodník s absolutně nejvyšším naházeným výsledkem v jakémkoliv závodě poháru.
Výsledek závodníka z jiného ÚS se pro potřeby této soutěže ve výsledkové listině nezohlední (tj. stanoví se pořadí pouze Jč závodníků v závodě)
Pro potřeby poháru se výsledkem ze závodu rozumí součet 2x Arenbeg + 2x Skish.
Pokud pořadatel při shodném výsledku 2 a více závodníků v závodě nezajistí „rozstřel“, získávají tito závodníci stejné umístění.
Např.: 1. místo 10 bodů, 2. místo 9 bodů, 2. místo 9 bodů 4. místo 7 bodů atd.

PŘÍKLAD VÝSLEDKOVÉ LISTINY
	pořadí
	kat: ŽÁCI
	BOROVANY
	PÍSEK
	PELHŘIMOV
	PRACHATICE
	celkem

	1
	závodník 1
	10    (336)
	10   (342)
	6      (290)
	8      (315)
	10+10+8=28

	2
	závodník 3
	7      (268)
	8     (312)
	10    (328)
	10    (331)
	8+10+10=28

	3
	závodník 2
	8      (296)
	9     (333)
	9      (318)
	0      (neúčast)
	8+9+9=26

	4
	závodník 5
	9      (310)
	7     (285)
	8      (296)
	9      (327)
	9+8+9=26

	5
	závodník 4
	0      (neúčast)
	6     (225)
	7      (291)
	7      (308)
	6+7+7=20



